

# 马懿在市委全面深化改革领导小组第五次会议上强调 提高站位 科学谋划 严格考核 为加快国家中心城市建设增创体制机制优势

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,省委常委、市委书记、市委全面深化改革领导小组组长马懿主持召开市委全面深化改革领导小组第五次会议,传达学习近期中央、省委全面深化改革领导小组会议精神,审议改革方案,安排下一步工作。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,坚定改革方向,保持改革定力,坚定不移地落实好中央、省委部署的各项改革任务,坚持用改革的办法推进各项工作提升水平、扩大成效,为郑州加快国家中心城市建设不断增创体制机制优势。

市领导程志明、靳磊、刘东、史占勇等出席会议。会议传达了近期中央、省委全面深化改革领导小组会议精神,研究审议了《郑州市全面深化改革考核评价办法(试行)》《关于进一步深化文化市场综合执法改革的实施意见》《郑州市关于推动国有文化企业把社会效益放在首位、实现社会效益和经济效益相统一的实施意见》《郑州市关于完善农村土地所有权承包权经营权分置办法的实施意见》《郑州市政府债务管理纳入政绩考核实施办法》《郑州市政务服务集成化提供改革工作方案》等改革文件。会议指出,党的十九大对全面深化改革作出了新的重大部署,充分体现了以

习近平同志为核心的党中央推进全面深化改革的坚定决心。当前,郑州正处在转型发展的重要关口,全市上下要深化对改革这一“关键一招”的认识,提高政治站位,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,坚定改革方向,保持改革定力,坚定不移地落实好中央、省委部署的各项改革任务,坚持用改革的办法推进各项工作提升水平、扩大成效。会议要求,要科学谋划明年的改革工作。2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是全面深化改革持续向纵深推进的关键一

年。全市上下要按照省委“一跟进、两聚焦”的总体思路,坚持目标导向、问题导向,认真谋划我市明年的改革工作,重点围绕党的十九大和中央经济会议提出的新部署、新要求,围绕有利于支撑郑州国家中心城市建设的体制机制创新、围绕群众普遍关心的热点难点问题,围绕破解制约改革发展的瓶颈问题,把全面深化改革贯穿于各项工作,坚决破除各方面制度弊端,进一步理清思路、明确重点、抓住关键,确保明年改革工作有一个新突破,为郑州加快国家中心城市不断增创体制机制优势。市委全面深化改革领导小组成员出席会议,市直有关单位负责同志列席会议。

## 马懿在市委常委会研究基层党建工作时强调 抓好“四个提升” 完善体制机制 不断夯实筑牢党的基层基础

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 27日下午,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,听取基层党建工作汇报,研究部署我市下一步基层党建工作。马懿强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,突出抓好政治领导能力、服务群众功能、组织覆盖质量、引领发展能力“四个提升”,完善党建工作领导体制机制,全面提升基层党建工作水平,不断夯实筑牢党的基层基础。程志明、靳磊、白红战、王璋、胡荃、王跃华、黄保卫、谷保中、周富强、焦豫汝、王鹏、杨福平、孙金献等出席或列席会议。会议听取了市委组织部关于今年以来全市基层党建工作情况的汇报,就下一步基层党建工作进行了研究部署。会议指出,要深入学习贯彻党的十九大精神,切实增强抓好基层党建工作的责任感

使命感。党的十九大提出了新时代加强党的建设的总要求和重点任务,把加强基层党组织建设摆在更加突出的位置,进行了系统部署,为我们全面加强基层党组织建设指明了方向、提供了遵循。抓好基层党组织建设,是推进党的建设新的伟大工程的基础性工作,是各级党委的重大政治责任,也是推动发展的根本保证。我们要切实增强责任感和使命感,把思想统一到党的十九大关于加强基层党组织建设的战略部署上来,树牢党建和发展“一盘棋”的观念,坚持问题导向,抓住关键环节,不断夯实筑牢党的基层基础。会议强调,要突出重点,全面提升基层党建工作水平。学习贯彻党的十九大精神,结合我市实际,当前和今后一段时期的基层党建工作,要以加快推进郑州国家中心城市建设为统揽,以提升组织力为重点,

强化基层党组织直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责落实,突出抓好“四个提升”。一是突出政治领导能力提升,坚持经常性教育和集中性教育相结合,抓好“两学一做”学习教育常态化制度化建设,组织广大党员干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢“四个意识”,不断增强维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导的高度自觉,确保党中央的各项决策部署在基层得到不折不扣地落实;二是突出服务群众功能提升,教育引导基层党组织和党员干部站稳群众立场,严格执行党的群众纪律,把服务群众与组织群众、宣传群众、凝聚群众统一起来,真正成为群众的“主心骨”;三是突出组织覆盖质量提升,因地制宜、灵活多样探索创新党

组织设置方式,做到党的组织应覆盖尽覆盖,严格组织生活,不断提高基层党组织自我净化、自我完善、自我革新、自我提升的能力;四是突出引领发展能力提升,着力提高基层党组织和党员干部谋划发展、带头创业、依法办事的能力和水平,用改革发展稳定的工作成果检验党建工作成效。会议要求,要完善机制,狠抓责任落实。进一步健全完善党建工作领导体制机制,强化市、县、乡三级管党治党责任,细化责任清单,加大考核问责力度,促进各级主体责任落到实处。各相关部门要认真履行职责,形成齐抓共管的整体合力。要强化基础保障,落实好基层党建经费、运转经费保障制度和基层干部待遇政策,让基层党组织和党员干部更好地履职尽责。会议还研究了其他事项。

## 程志明在高校宣讲十九大精神时寄语大学生 让青春在实现中国梦和推进郑州 国家中心城市建设中更加出彩

本报讯 昨日上午,市委副书记、市长程志明来到郑州工程技术学院,开展思想政治教育活动,以“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜让青春在实现中国梦在加快推进郑州国家中心城市建设中更加出彩”为题,为广大师生宣讲党的十九大精神。市政府秘书长王万鹏参加宣讲报告会。围绕贯彻落实党的十九大精神,程志明指出,对郑州而言,建设国家中心城市,就是我们结合自身实际推动中央战略部署在郑州落地的主动谋划,是深入贯彻党的十九大精神的具体实践。他全面系统地阐述郑州建设国家中心城市的总体要求、战略定位、发展路径等,重点介绍了近期郑州推出的

“智汇郑州”系列人才政策,希望随着这些政策的深入实施,吸引到一大批国内外高层次人才、高科技项目和广大青年学子,使他们在郑州建设国家中心城市中实现新突破、释放新活力,成为推动郑州科学发展、转型发展、跨越发展的新动力、新引擎、新标杆。程志明强调,时代的责任赋予青年,时代的光荣属于青年。希望广大青年朋友胸怀全局,站位高远,树“为中华之崛起而读书”之志,引领新时代、担当新使命、践行新思想、开启新征程,抢抓郑州国家中心城市建设新机遇,投身中原崛起、河南振兴大舞台,努力在实现人生梦想和价值追求中,成为走在新时代前列的开拓者、奋进者、创造者。希望同学们树好价值导向、崇德修身,坚

定理想信念、勇于进取,在决胜全面建成小康社会中、在加快郑州国家中心城市建设中,在推动中原崛起、河南振兴的伟大进程中,创造出属于自己的精彩人生;希望广大教师要有理想信念,有道德情操,有扎实学识,有仁爱之心,把全部精力和满腔真情献给教育事业,在教书育人的过程中,不断创造新业绩、书写新辉煌。会后大家纷纷表示,要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。要把学习这场宣讲报告精神内化为推动学校转型发展,建设应用型合格本科院校的重要力量,努力提升办学水平,不断提高人才培养质量,为郑州建设国家中心城市、为中原更加出彩提供智力支持和人才保证。郑报融媒记者 裴蕾

### 十九大精神宣传走进 地铁主题车厢

本报讯 “青年兴则国家兴,青年强则国家强”“伟大的新时代召唤堪当大任的新青年”。昨天,借助第二期地铁青春家园,团市委和郑州轨道交通公司团委联合推出学习贯彻十九大精神的地铁主题车厢。地铁深受青年人喜欢,在地铁上宣传十九大精神,也大受青年人欢迎。“在地铁上看到这么多宣传十九大精神的标语,相当振奋人心。作为青年技术工人,我一定会认真学习,磨练本领,为实现自我价值和推动城市发展做出贡献。”来自郑州轨道交通公司的技术工人说。当前,全党全国上下都在深入学习贯彻贯彻党的十九大精神,团市委积极响应号召,推动十九大精神进校园、进企业、进机关、进社区,借助主题车厢,把十九大精神更好地送到青年身边,方便学习领悟,激发他们建设国家城市的青春力量。郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 徐璐